



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

"20" березня 2019 р.

№ 08/279/08/037-1369

Голові виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Кличку В.В.

адреса: 01001, м. Київ,
вул. Хрещатик, 36

Директору Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Поповій Д.О.

адреса: 01004, м. Київ, бульв.
Шевченка, 3

В.о. голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

Захарченку П.П.

адреса: 02660, м. Київ, вул.
О. Кошиця, 11

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталію Володимировичу!

Шановна Діано Олегівно!

Шановний Петре Петровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради VIII скликання, звернулись мешканці Дарницького району міста Києва з питанням, що потребує нагального втручання та реагування. Так, на вулиці Ревуцького, 6 функціонує Культурно-мистецький центр Дарницького району міста Києва (надалі – КМЦ).

КМЦ – це осередок культурного життя Дарниці, одним із завдань якого є організація та вдосконалення форм культурно-освітньої роботи серед дітей, молоді та дорослого покоління району, розвиток самодіяльної народної творчості, організації дозвілля, масових культурно-розважальних заходів.

Проте, за словами заявників, нещодавно з'явилася інформація про наміри керівництва району щодо переселення КМЦ, що насторожило мешканців мікрорайону, які залюбки відвідують КМЦ та заходи, які в ньому часто проводяться як для дітей, так і для старшого покоління.

Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація в своїй відповіді від 14.03.2019 року № 101-2257/03 (копія додається) вказала, що КМЦ орендує вищевказане приміщення й термін дії договору оренди спливає 18.03.2019 року. Проте копія відповідного договору оренди не була надана. Разом із тим у пункті 1.5 Статуту КМЦ (копія додається) вказано, що майно, приміщення КМЦ належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва та закріплене за ним на праві оперативного управління.

Також у вищевказаній відповіді зазначено, що «відповідно до Статуту КМЦ, із метою якісної та продуктивної роботи гуртків, студій, творчих об'єднань для дітей, молоді та дорослого населення, естетичного виховання дітей і юнацтва, створення умов для творчого, інтелектуального та духовного розвитку, виникла нагальна потреба покращення місця проведення занять. У вищезгаданому приміщенні КМЦ кімнати гурткової роботи не відповідають санітарно-гігієнічним нормам, а саме: у класах для занять немає природного освітлення за відсутності вікон, тобто порушена система вентиляції. Тому було прийнято рішення для покращення роботи КМЦ та розширення його діяльності перевести згаданий заклад культури в більше за площею приміщення, яке відповідає діючим санітарним нормам, для створення більш комфортних умов для відвідувачів». Проте жодні акти, якими підтверджується порушення санітарно-гігієнічних норм у приміщенні на вулиці Ревуцького, 6 не були надані.

Відповідно до пункту 1.2 Статуту КМЦ, Центр засновано на комунальній власності територіальної громади міста Києва і, у відповідності до Закону України «Про культуру», має статус державного закладу культури.

Відповідно до Закону України «Про культуру», існують два рівні базової мережі закладів культури – загальнодержавного та місцевого рівня. На підставі державних соціальних нормативів забезпечення населення закладами культури і культурними послугами центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сферах культури та мистецтв затверджує перелік закладів культури базової мережі загальнодержавного рівня. Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування затверджують переліки закладів культури базової мережі місцевого рівня.

Також, згідно зі статтею 20 вищевказаного ЗУ, забороняється виселення закладів культури (театрів, філармоній, бібліотек, музеїв, архівів, художніх галерей (виставок), кінотеатрів, мистецьких шкіл, центрів дозвілля дітей та юнацтва, клубних закладів тощо) з приміщень без надання їм іншого рівноцінного приміщення.

Враховуючи вищевикладене, керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Київської міської ради, прошу:

1. вказати, скільки дітей і дорослих відвідують Культурно-мистецький центр Дарницького району міста Києва;
2. надати інформацію щодо намірів із подальшого використання приміщення на вулиці Ревуцького, 6;
3. розглянути можливість залишення Культурно-мистецького центру Дарницького району міста Києва в приміщенні на вулиці Ревуцького, 6;

4. у разі неможливості залишення – вжити заходів щодо збереження можливості відвідання КМЦ на вулиці Ревуцького, 6 дітьми та дорослими, що проживають на недалекій відстані від нього;
5. надати інформацію щодо власника приміщення, що знаходиться за адресою: вулиця Ревуцького, 6 у Дарницькому районі міста Києва;
6. надати копію договору оренди вищевказаного приміщення;
7. надати перелік діючих культурних центрів Дарницького району міста Києва (окремо загальнодержавного та місцевого рівня, із зазначенням їх місцезнаходження та видів (напрямів) їх діяльності та кількості людей, які їх відвідують);
8. вказати, на підставі яких нормативно-правових актів, критеріїв, стандартів, нормативів здійснюється переселення закладів культури й конкретно КМЦ Дарницького району міста Києва;
9. надати інформацію щодо підстав переселення КМЦ Дарницького району міста Києва з наданням копій документів, які підтверджують відповідне рішення засновника/власника/управлінця/керівництва КМЦ про виселення та про надання альтернативного приміщення.

Прошу надати відповідь на це звернення за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, а також на електронну адресу: 09302228281@gmail.com, у встановлений законодавством України строк.

КИЄВВЛАСТЬ

З повагою,

